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Ata de Julgamento – 28ª Sessão Ordinária por Videoconferência 

 

Aos 07 dias do mês de outubro do ano de 2021, às 13:10 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento por híbrida 

(presencial/videoconferência), nos termos dispostos no Ato Normativo nº 25/2020, sob a 

presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE 

FIGUEIRA, Presidente, presentes na sala de sessões os Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores EDSON VASCONCELOS, RICARDO RODRIGUES CARDOZO, JOSÉ CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO e MAURO MARTINS. Presentes remotamente, por 

videoconferência, os Excelentíssimos Desembargadores MARCUS BASILIO, ANA MARIA 

OLIVEIRA, PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, MYRIAM MEDEIROS E MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 

Representando o Ministério Público, participou remotamente, por 

videoconferência, o Excelentíssimo Senhor Doutor JOSÉ MARIA LEONI LOPES DE 

OLIVEIRA, Procurador de Justiça. 

  

A ata da 27ª Sessão do Egrégio Conselho da Magistratura, realizada no dia 23 de 

setembro de 2021, foi previamente distribuída aos Senhores Desembargadores 

Conselheiros e, não tendo havido oposição, foi aprovada sem ressalvas, por unanimidade. 

 

Foram adiados/retirados de pauta os seguintes processos: 

 

1. 0000315-23.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE SERVIDORA  

RECTE SERVIDORA  

ADVOGADO TALITA BERNARDO DA SILVA  

 

Processo Retirado de Pauta 
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2. 0000280-63.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE DELEGATÁRIO  

ADVOGADO MIRIAN OLIVEIRA DA ROCHA PITTA  

ADVOGADO VILMA JACINTO DE ARAÚJO  

 

Processo Adiado 

 

Foram julgados os seguintes processos: 

 

3. 0000364-64.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE SERVIDOR  

ADVOGADO WAGNER MARTINS SOARES  

 

Por unanimidade, deu-se parcial provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO 

MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO.  

 

Usou da palavra o Ilmo. Advogado Dr. Wagner Martins Soares (OAB RJ 180.395). 
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4. 0000420-63.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SERVIDORA  

ADVOGADO CAROLINA CÔRTES MACHADO  

INTERESSADO ALEXANDRA ULLMANN TEIXEIRA LIMA  

ADVOGADO ALEXANDRA ULLMANN TEIXEIRA LIMA  

 

Por unanimidade, deu-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE 

OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. 

MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA e DES. EDSON VASCONCELOS. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

5. 0000446-61.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE DELEGATÁRIO  

ADVOGADO GUSTAVO KLOH MULLER NEVES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. 
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MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

Usou da palavra o Ilmo. Advogado Dr. Gustavo Kloh Muller Neves (OAB RJ 104.856). 

 

6. 0248406-02.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

COSLTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

 

Após votarem a Desembargadora Myriam Medeiros e os Desembargadores Ricardo 

Rodrigues Cardozo, Maldonado de Carvalho e Marcus Basílio, acompanhando o Relator, a 

Desembargadora Ana Maria reformulou seu voto para acompanhar o Relator, ficando assim 

o resultado definitivo: Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi reformada a 

sentença, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  

 

7. 0000700-34.2021.8.19.0810 

CLASSE Licencas de Juizes de 1a. instancia 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
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RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

REQTE VINICIUS MARCONDES DE ARAÚJO, JD  

REQTE MARCELO MENAGED, JD  

REQTE VITOR MOREIRA LIMA, JD  

REQTE ALEXANDRE RODRIGUES DE OLIVEIRA, JD  

 

Por unanimidade de votos, foi indicado o Dr. Vitor Moreira Lima. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO 

MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO e DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA.  

 

Nada mais havendo para ser julgado, foi declarada encerrada a sessão de julgamento 

às 13:45horas. 

 

Lavrada esta ata da sessão por videoconferência, na forma do artigo 62 do 

Regimento Interno do Tribunal de Justiça, do Ato Normativo TJ 25/2020, dos dados 

constantes do Sistema eJUD, em especial do Gerenciador da Sessão de Julgamento e do 

Relatório de Votação, com as anotações e votos que dele constam e das imagens geradas 

pela Plataforma Microsoft TEAMS. 

 

 Rio de Janeiro, em 07 de outubro de 2021. 

  

 DESEMBARGADOR HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

 Presidente do Conselho da Magistratura 

  

 THAIS DE CASTRO CERQUEIRA 

 Secretária do Conselho da Magistratura 
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Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 18/10/ 2021. 

 

Resumo da Ata de Julgamento do CONSELHO DA MAGISTRATURA da sessão realizada em 

07/10/2021 

13:00. 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento                                            1 

 Recursos administrativos hierarquicos, Deliberação em Sessão                 1 

 Recursos administrativos hierarquicos, Retirada de pauta                              1 

DES. MARCUS BASILIO 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento                                           1 

 Licencas de Juizes de 1a. instancia, Deliberação em Sessão                              1 

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento                                           1 

DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico,   1 

 Julgamento  
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